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- Ako je ova moja tijesna ali poštena pobjeda unijela malo vjere u ovo društvo, ja sam sretan

čovjek i radujem se. Živjeli!, rekao je, uz ostalo, novoizabrani predsjednik Hrvatske Zoran

Milanović u pobjedničkom govoru sinoć u Tvornici kulture u Zagrebu.

Zoran Milanović pobjednik je predsjedničkih izbora, s osvojenih milijun i 34 tisuće glasova birača

(52,70 posto). Njegova protukandidatkinja, dosadašnja predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović,

dobila je 929 tisuća glasova (47,30 posto). Milanović, koji je bio na čelu bivše SDP-ove vlade,

tako je postao peti hrvatski predsjednik.

U Istarskoj  županiji Zoran Milanović osvaja uvjerljivu većinu s čak 76. 946 tisuća glasova i više

od 83 posto dok je Grabar Kitarović osvojila oko 18.247 tisuća glasova birača. U Puli je

Milanović osvojio 81 posto, u Pazinu 79 posto povjerenja birača. 

Milanović pobijedio u sva četiri najveća hrvatska grada

U drugom krugu predsjedničkih izbora, prema privremenim rezultatima Državnog izbornog

povjerenstva u 20,30 sati (DIP), Zoran Milanović pobijedio je Kolindu Grabar-Kitarović u sva

četiri najveća hrvatska grada.

U Zagrebu, gdje je do 20,30 sati bilo obrađeno 55,56 posto biračkih mjesta, Milanović je osvojio

108.196 glasova, a Grabar-Kitarović 73.845 glasova.

U Splitu je, nakon obrađenih 74,12 posto birališta, za Milanovića glasovalo 28.179, a za Grabar-

Kitarović 24.868 glasača.

Milanovića je u Rijeci zaokružilo 28.028 birača, a Grabar-Kitarović njih 12.717, prema podacima

s 80,77 posto biračkih mjesta.

Najmanju razliku Grabar-Kitarović ostvarila je u Osijeku gdje je, prema podacima s 97,44 posto

birališta, za Milanovića glasovalo 22.852 birača, a za aktualnu predsjednicu 22.049 birača.

U prvom krugu Milanović je pobijedio u Zagrebu, Splitu i Rijeci, dok je u Osijeku najviše glasova

dobio Miroslav Škoro.

Milanović osvojio devet županija, Grabar-Kitarović njih 12 i dijasporu

Pobjednik drugog kruga predsjedničkih izbora Zoran Milanović pobijedio je u devet županija,

dok je njegova protukandidatkinja Kolinda Grabar-Kitarović osvojila njih 12 i glasove birača u

dijaspori.

Kandidat SDP-a Zoran Milanović pobjedu je odnio u devet županija, uključujući i Grad Zagreb.

Najviše glasova birača dobio je u Zagrebačkoj, Krapinsko-zagorskoj, Varaždinskoj, Koprivničko-

križevačkoj, Bjelovarsko-bilogorskoj, Primorsko-goranskoj, Istarskoj i Međimurskoj županiji te u

Gradu Zagrebu.

Najbolji rezultat Milanović je ostvario u Gradu Zagrebu i Istarskoj županiji, a najgore je prošao

kod birača u Splitsko-dalmatinskoj županiji.

 1 / 6

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Milanović novi hrvatski predsjednik, najuvjerljivija pobjeda u Istri

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 06 Siječanj 2020 08:21

Objavljeno: Nedjelja, 05 Siječanj 2020 19:03

Kandidatkinja HDZ-a Kolinda Grabar-Kitarović pobjedu je odnijela u čak 12 županija i u

inozemstvu, ali joj to nije bilo dovoljno za pobjedu.

Više glasova od Milanovića osvojila je u Sisačko-moslavačkoj, Karlovačkoj, Ličko-senjskoj,

Šibensko-kninskoj, Vukovarsko-srijemskoj, Splitsko-dalmatinskoj i Dubrovačko-neretvanskoj

županiji te u dijaspori.

Grabar-Kitarović najbolje je prošla kod birača u Splitsko-dalmatinskoj županiji, gdje ima oko 30

tisuća glasova više od Milanovića, dok je najlošiji rezultat zabilježila u Međimurskoj i Istarskoj

županiji.

Prema izlaznim ankekata 6,5 posto prednosti Milanoviću

Prema prvim izlaznim anketama kandodat SDP-a Zoran Milanović osvaja 53,25 posto glasova

birača dok je Kolinda Grabar Kitarović osvojila 46,75 posto birača.

Izlazne ankete nakon drugog kruga predsjedničkih izbora je za tri nacionalne televizije proveo

Ipsos. 

Razlika između dvaju kandidata je 6,5 posto.

Anketu je provela agencija Ipsos Puls, a njezin rezultat ne uključuje glasove dijaspore. Provela

se na uzorku od 10 tisuća birača, a statistička pogreška iznosi 1,3 posto.

Prve nepotpune rezultate izbora objavit će Državno izborno povjerenstvo u 20 sati te će nakon

toga na svojim internetskim stranicama svakih desetak minuta osvježivati rezultate.

Na izbore za hrvatskog predsjednika do nedjelje poslijepodne izašlo je više od 1,5 milijuna

birača, odnosno 43,52 posto. U odnosu na prvi izborni krug ove je nedjelje do 16,30 sati

glasovalo 190 tisuća birača više, ali i 170 tisuća manje u odnosu na 2. krug prije pet godina.

Životopis Zorana Milanovića

Novoizabrani hrvatski predsjednik Zoran Milanović bio je predsjednik hrvatske Vlade u razdoblju

od 2011. do siječnja 2016. te predsjednik SDP-a od 2007. do 2016. godine.

Rođen je 30. listopada 1966. u Zagrebu, gdje je proveo djetinjstvo i školovao se. Diplomirao je

na zagrebačkom Pravnom fakultetu i bio dobitnik Rektorove nagrade.

Nakon studija zaposlio se kao pripravnik na Trgovačkom sudu u Zagrebu, a 1993. odlazi u

Ministarstvo vanjskih poslova.

Kao pripadnik OESS-a 1994. odlazi u mirovnu misiju u tada ratom zahvaćeni Nagorno Karabah

(Azerbejdžan), a 1996. imenovan je savjetnikom u hrvatskoj misiji u EU-u i NATO-u u

Bruxellesu, gdje je 1998. završio poslijediplomski studij europskog i komparativnog prava te

stekao titulu magistra.
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Milanović 2004. stavlja na raspolaganje svoj mandat pomoćnika ministra vanjskih poslova i na

poziv tadašnjeg predsjednika SDP-a Ivice Račana postaje član Izvršnog odbora SDP-a i

međunarodni tajnik te stranke.

Nakon smrti Ivice Račana u travnju 2007. Milanović je na unutarstranačkim izborima izabran za

predsjednika SDP-a u lipnju 2007., pobijedivši Željku Antunović, Milana Bandića i Tonina Piculu.

Na parlamentarnim izborima u studenom 2007. HDZ ponovno osvaja vlast a Milanović postaje

vođa oporbe kao predsjednik SDP-a i kluba te stranke u Hrvatskom saboru.

U izbornoj 2011. SDP potpisuje koalicijski sporazum s HNS-om, IDS-om i HSU-om te kao

Kukuriku koalicija 4. prosinca izlaze na izbore i osvajaju 80 mandata, odnosno natpolovičnu

većinu u Saboru.

Nakon mandata na čelu Vlade i gubitka parlamentarnih izbora krajem 2015., Milanović podnosi

ostavku na mjesto predsjednika SDP-a i osniva privatnu tvrtku koja se bavi konzultantskim

uslugama.

Kandidaturu za predsjednika Republike objavio je u lipnju 2019. godine.

Zoran Milanović oženjen je Sanjom Musić-Milanović, doktoricom znanosti iz područja

epidemiologije, a imaju sinove Antu Jakova i Marka.

Milanović zaustavio zviždanje na spomen Grabar-Kitarović

Novoizabrani predsjednik Republike Zoran Milanović u nedjelju je u Tvornici u svom

pobjedničkom govoru zahvalio i svojoj protukandidatkinji Kolindi Grabar- Kitarović, što je

izazvalo negodovanje i zvižduke iz publike, no on ih je zaustavio i poručio da su takvu situaciju

"imali prije pet godina i - nikad više".

"Pobjeda - kao što sam obećao", rekao je Milanović koji je dočekan uz zvukove pjesme

Svadbasa "Treblebass".

Potom je zahvalio svim biračima koji su mu pružili podršku, kao i onima koji nisu. Zahvalio je i

svojoj protukandidatkinji Kolindi Grabar-Kitarović, na što je publika negodovala zviždanjem i

hukanjem.

Milanović ih je, međutim, zaustavio poručivši im: "Imali smo takvu situaciju prije pet godina i -

nikada više".

Rekao je da je kampanja bila duga i naporna te se ispričao ako je ikoga "nagazio" dodavši kako

to nije bilo namjerno.

Milanović je svoju protukandidatkinju pobijedio za više od 105.000 glasova.
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